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ATA Nº 005/2022/COGRE 
 
 
Ata da V reunião ordinária da Comissão de Gestão de Resíduos (CoGRe), realizada às quatorze 1 

horas e quatro minutos do dia vinte e nove de setembro de dois mil e vinte e dois, realizada de 2 

forma remota e presidida pela professora Elizabeth Teodorov (representante da Pró-Reitoria de 3 

Pesquisa (PROPES) e presidente da Comissão) e contou com a presença dos seguintes 4 

membros: Silvia Honda Takada, representante titular docente do Centro de Matemática 5 

Computação e Cognição (CMCC); Cássia Gonçalves de Souza, representante da Prefeitura 6 

Universitária (PU); Lana Carolina Correa Danna, representante suplente da Prefeitura 7 

Universitária; Bianca Grotti, representante suplente da Pró-Reitoria de Graduação (ProGrad); 8 

Fernanda Pereira de Jesus, representante dos Laboratórios Didáticos Úmidos; Michelle 9 

Mantovani, representante suplente dos Laboratórios Didáticos Úmidos; Carolina Bulhões Lisboa 10 

Ferreira, representante titular dos Biotérios; e Fábio Antônio Scholl, Responsável Técnico da 11 

UFABC no C.R.Q. 4ª Região. Convidada: Simone Aparecida Pellizon, Prefeita Universitária. Profa. 12 

Elizabeth, após cumprimentar os presentes, abre a reunião com os Informes: Simone informa 13 

que a rampa para acesso ao abrigo está pronta, porém aquele espaço não é ligado ao gerador,  14 

mas havendo falta de energia na UFABC, por mais de 4 horas, os plantonistas estão avisados e 15 

será realizada uma ligação provisória no local para os freezers, juntamente com a 16 

recomendação de não abrir os freezers durante a falta de energia. Ordem do Dia: 1) 17 

Deliberação da Ata da IV Sessão CoGRe de 2022 realizada em 01 de agosto de 2022: aprovada 18 

por unanimidade. 2) Relatório de Temperatura do Abrigo de Resíduos Químicos do Campus São 19 

Bernardo do Campo – Demandante: Cássia Gonçalves de Souza: Simone solicita que o abrigo 20 

seja liberado para uso, se não houver nenhuma restrição. Profa. Elizabeth pondera que as 21 

medições foram feitas no inverno, e os problemas apontados foram constatados no verão. Os 22 

membros deliberam que o abrigo seja liberado após análise das aferições realizadas no verão. 23 

Simone pergunta se existe alguma normativa que informe qual é a temperatura ideal, e o que 24 

pode ser feito para amenizar a temperatura em locais como o abrigo. Profa. Elizabeth diz que 25 

depois das medições será verificado como proceder. Bianca sugere que a periodicidade da 26 

coleta dos abrigos sejam mais frequente. Fábio esclarece que são agendadas 27 

quadrimestralmente, conforme contrato. Simone informa que as novas medições serão 28 

realizadas. 3) Discussão do Plano Integrado de Gerenciamento Resíduos da UFABC (PIGRe) e 29 

cartilha.  Profa. Elizabeth informa que a cartilha será feita após aprovação do Plano Integrado 30 

de Gerenciamento Resíduos da UFABC (PiGRe). Pergunta aos membros se a minuta já está 31 

pronta para finalização e aprovação. Fernanda aponta que alguns procedimentos estão muito 32 

detalhados e devido a falta de alguns materiais, que não estão disponíveis, o procedimento não 33 

está sendo realizado na íntegra. Profa. Elizabeth sugere que esteja no PiGRe o que ocorre 34 

realmente. Uma versão em pdf será disponibilizada aos membros para uma verificação final, 35 
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até o dia 07 de outubro, e posterior envio para o sistema de biblioteca para registro. 4) 36 

Substituição da Presidência da CoGRe. Profa. Elizabeth informa que está envolvida em muitas 37 

comissões e que esta gestão da CoGRe se encerra em março de 2023 e pergunta se alguém 38 

poderia assumir a presidência até esta data. Não havendo nenhuma manifestação Profa. 39 

Elizabeth resolve que ficará até o final do mandato, sem assumir novas demandas além das 40 

existentes.  Nada mais havendo a declarar, a Profa. Elizabeth deu por encerrada a reunião, da 41 

qual, para constar, eu Maria Cleusa Bastos Pereira, assistente em administração da Secretaria-42 

Geral, lavrei esta ata que, após aprovada, será assinada por mim e pela presidente da CoGRe. 43 
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